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PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Relaziona l’Assessore Menna, prego. 
 
ASS. MENNA:ASS. MENNA:ASS. MENNA:ASS. MENNA:    
Buonasera a tutti i presenti. Un caro saluto a tutti, al pubblico e ai Consiglieri. 
Si tratta di una richiesta di monetizzazione che viene avanzata dalla ditta che deve 
realizzare l’intervento, in questo caso la ditta propone un intervento ai sensi dell’Art. 5 
del DPR 447/98 per cambiare la destinazione d’uso di porzione di laboratorio per la 
produzione di piante da vivaio in locale da adibire a punto vendita di prodotti non 
alimentari per l’agricoltura. 
Faccio notare, non è una svista, che la procedura segue l’iter di cui all’Art, 5 del DPR 
447/98 che già dal 2010 non esiste più perché la pratica è stata avviata il 7 dicembre 
2005, questo per rimarcare un po’ quali siano i tempi purtroppo che a volte hanno 
queste iniziative. 
Comunque tralasciando la premessa il dispositivo della deliberazione dice: accogliere 
la richiesta di monetizzazione… (Continua lettura) rimane ovviamente nell’ambito 
della realizzazione di interventi di urbanizzazione. 
 
PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Grazie. Ci sono interventi? Avv. Di Martino, prego. 
 
DI MARTINO:DI MARTINO:DI MARTINO:DI MARTINO:    
Come non onorare l’Assessore Luca Menna di cotanta dicitura e tono usato 
nell’illuminarci su questa Delibera. 
Ci siamo sentiti più giovani perché quando noi eravamo in condizioni opposte e io e il 
Sindaco Fratino eravamo lì allora Luca Menna diceva “posso parlare?” ed era la fine, 
usava il tono di voce che avete sentito questa sera, si metteva a quel livello e per ore e 
ore noi ci facevamo proprio le pere nel sentirlo, adesso dovrei ripagarlo della stessa 
moneta però Luca siccome la coerenza di chi sta da questo lato vuole che le Delibere 
come questa, come quella che tu contestavi invece vadano immediatamente fatte 
annuncio il voto favorevole sempre augurandoti lunga vita e non a saltelli come hai 
fatto questa sera, le Delibere se sono tue le devi leggere tu. 
 
PPPPRESIDENTE:RESIDENTE:RESIDENTE:RESIDENTE:    
Grazie. Ci sono altri interventi altrimenti poniamo in votazione la Delibera. 
Chi è favorevole?  Contrari? 0. Astenuti? 0. 
All’unanimità la Delibera viene approvata. 
Poniamo in votazione l’immediata eseguibilità. 
Chi è favorevole? Contrari? 0. Astenuti? 0. 
All’unanimità anche l’immediata eseguibilità. 



Cari amici adesso dovremmo proseguire con l’O.d.G., io vi chiedo una cortesia se la 
Giunta e il Sindaco sono d’accordo, prima di immedesimarci in altre decisioni se si 
potesse discutere un momento del dimensionamento scolastico, perché a livello 
regionale in questi giorni si stanno facendo gli incontri e la Provincia di Chieti, che 
rappresenta l’intero territorio, non ha nessun documento scritto, ha l’interlocuzione 
dell’Assessore Luca Menna che ha partecipato, però non ha nessun documento scritto 
da parte degli organi del Comune. 
Per cui se fosse possibile invertire l’O.d.G. il punto 4 diventa punto 3 e poi si prosegue 
con il punto 3 se dovessimo andare avanti oppure se decidiamo di vederci domani. 
Siete d’accordo all’inversione? Siamo d’accordo. 
 


